
Task 10 [5 punktów aktywności] – klasa IV 

Obliczenia do poniższych zadań wykonaj sposobem 
pisemnym. 

a) W lesie rośnie 25 rzędów drzew, w każdym po 98. Ile 
łącznie drzew rośnie w tym lesie? 

b) Na pewnym stadionie znajdują się 102 sektory, w 
każdym po 106 miejsc. Ile łącznie miejsc jest na tym 
stadionie? 

c) Kasia miała urodziny i przyniosła do szkoły cukierki. 
Czekoladowych było 2502, zaś tych z galaretką 3429. 
Postanowiła rozdzielić po równo te cukierki między 9 
uczniów. Po ile cukierków czekoladowych, a po ile tych z 
galaretką dostał każdy uczeń? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


